MASTER:ONLINE Integrierte Gerontologie

**Programm** 

**Anmeldung** 

18.00 Uhr Begrüßung

18.45 Uhr Vorstellung des Studiengangs MASTER:ONLINE Integrierte Gerontologie

19.45 Uhr Diskussion

20.00 Uhr Ende

# Infoveranstaltung MASTER:ONLINE Integrierte Gerontologie

26. Juni 2014 an der Universität Stuttgart

- O Ja, ich werde an der Informationsveranstaltung teilnehmen.
- Nein, ich kann leider nicht kommen, möchte aber weiter informiert werden. Bitte senden Sie mir Ihre Informationsmappe zu.
- O Ich bin an Ihren Themen nicht interessiert, bitte streichen Sie mich aus Ihrem Verteiler.

Name:	
Vorname:	
Firma:	
Position:	
Straße/Nr.:	
PLZ:	

Fax: 0711.685.63165

E-Mail: katrin.nachbar@inspo.unistuttgart.de

## MASTER:ONLINE Integrierte Gerontologie

MASTER:ONLINE Integrierte Gerontologie, ist ein Weiterbildungsangebot der Universität Stuttgart.

zeitunabhängige Online Der ortsund Studiengang basiert auf dem Prinzip des Blended Learning (80% Online, 20% Präsenz), ist auch mit der Doppelbelastung einer Familie vereinbar und ermöglicht den Wiedereinstieg in das Berufslegen oder einen beruflichen Aufstiea. Dieser qualitativ hochwertige akademische Weiterbildungsstudiengang führt zum Mastergrad, womit die Berechtigung zur Promotion verbunden ist.

Experten aus Wissenschaft und Praxis unterstützen Sie. Regelmäßige Treffen dienen dem Wissensaustausch und der Diskussion aktueller, praxisrelevanter Problemstellungen.

Der Studiengang Integrierte Gerontologie an der Universität Stuttgart verbindet gerontologische Fragestellungen mit ingenieur-, sozial- und verhaltenswissenschaftlichen Inhalten und macht Sie zu Änderungsmanagern/innen des demografischen Wandels.

#### Informationsveranstaltung

### MASTER:ONLINE Integrierte Gerontologie

#### **Termin**

Donnerstag, 26. Juni 2014, 18.00 Uhr

#### Veranstaltungsort

**Spreed Online Meeting** 

Treffen Sie uns im virtuellen Lernraum

Den Zugangslink geben wir rechtzeitig unter www.master-gerontologie.de bekannt.

#### Veranstalter

MASTER:ONLINE Integrierte Gerontologie Universität Stuttgart

Nobelstraße 15, 70569 Stuttgart

Ansprechpartnerin:

Katrin Nachbar

Tel.: 0711.685.63159

E-Mail: katrin.nachbar@inspo.uni-stuttgart.de



## Online Infoveranstaltung

zum Studiengang

MASTER:ONLINE Integrierte Gerontologie

Donnerstag, 26. Juni 2014 Beginn 18.00 Uhr

Informationen: http://www.master-gerontologie.de

